

FRENTE A LOS MEXICANOS Y CON SEIS LESIONADOS

MAÑANA SE LE ACABA A SENEKOWITSCH EL PE- RIODO DE PREPARACION

- ★ Ayer fue Guisasola el que tuvo molestias
- ★ Por primera vez en su historia, el Athlétic con números rojos

No hubo novedades en Lezama y por consiguiente no aumentaron los lesionados en la escuadra rojiblanca. Es, pues, de esperar que para el encuentro de mañana frente a los mexicanos sean convocados los mismos jugadores que lo hicieron en Baracaldo. Guisasola fue el lesionado de turno, en el entrenamiento de ayer.

A expensas del último entrenamiento del lunes, en el que podrían incorporarse Dani, Argote y Carlos, el equipo rojiblanco tendría que formarse a partir de los siguientes jugadores: Iribar, Urquiza, Alesanco, Goicoechea, Escalza, Villar, Tirapu, Irureta, Bengoechea, Churraca, Rojo, Sarabia, Aitor y Aguirreoa. Con más posibilidades de jugar para los once primeros nombres. Ayer, Carlos, y ahora Guisasola, con molestias, ponen más difíciles las cosas.

De Andrés, aunque se alineará con el Bilbao Athlétic, jugará medio tiempo. De esta forma Senekowitsch se encuentra, de momento, con las bajas —sumando las de Zaldúa y Núñez— de seis hombres. A descontar de su ya corta plantilla. En nuestra opinión, el extremo de Sopuerta es el que, en principio, tiene más fácil su incorporación al equipo.

El Universidad Autónoma de Guadalajara cierra el periodo de preparación para los atléticos. De sufrir una nueva derrota en este entrenamiento, las esperanzas para afrontar el primer partido de Liga frente a los salmantinos serían mínimas. Y como dijo alguien en alguna ocasión, la Liga hay que ganarla desde el primer encuentro.

Déficit de más de cuatro millones

Centrándonos en otros as-

pectos de la vida del club, el día 6 de septiembre el Athlétic celebrará Junta general de socios en el Aula Magna de la Escuela de Ingenieros, en la Alameda de Urquiza.

Destaca del balance de la temporada pasada el déficit de más de cuatro millones de pesetas. Por primera vez en su historia —de más de ochenta y tantos años— el Athlétic se encuentra con números rojos. En dicha asamblea los socios tendrán la oportunidad de comprobar las operaciones efectuadas durante el mandato de la directiva actual.

Otro de los aspectos destacables es el paulatino descenso de los aficionados que acuden a San Mamés. Hecho comprensible teniendo en cuenta las actuaciones del equipo de «leones».

Descontando los 22.000 socios con que cuenta el club, la media de espectadores que acudieron a la «catedral» en la pasada temporada apenas sobrepasa los diez mil. En total supone unos 32.000 por encuentro. Una media buena si la comparamos con otros clubs de primera, pero inferior a ejercicios anteriores. Teniendo en cuenta el aumento del coste de la vida, el futuro se presenta con una absoluta incertidumbre, ya que el club depende de los resultados que obtengan Senekowitsch y compañía.

MURUZABAL

EL SESTAO GOLEO AL PONTEVEDRA (2-0)

Bien fueron las cosas para el Sestao en el primer partido de Liga jugado en la tarde de ayer en Las Llanas. Venció dos a cero al Pontevedra y, lo que es más importante, jugando aceptablemente.

El encuentro tuvo dos fases distintas. En la primera, los gallegos empleando una defensiva a ultranza, lograron mantener a raya a los locales. En este tiempo apenas tuvieron una ocasión de gol. Por su parte, los sestaoenses tardaron en coger onda, pese a sus esfuerzos. No obstante, el primer gol no tardaría en llegar, por medio de Rafa, en el minuto 14.

Más tarde, en el 36, Mediavilla establecería el resultado final. Paradójicamente, en la segunda parte se jugó mucho mejor, pero, a pesar de las ocasiones creadas, no tuvieron reflejo en el marcador. Así, el Pontevedra pudo salir de Las Llanas con una buena goleada. En definitiva, un partido aceptable para los aficionados que acudieron a presenciarlo.

L. C.

EUSEBIO, DEL ATLETICO DE MADRID, AL GIJON

GIJON, 1. (Efe).—A mediodía de hoy ha firmado contrato por el Sporting de Gijón el jugador Eusebio, que desde hace varios años fue defensa del Atlético de Madrid.

El contrato tiene vigor solamente durante esta temporada y no se ha facilitado la ficha que percibirá el jugador durante este año.

La adquisición del defensa central viene como consecuencia de las numerosas bajas que el club asturiano padece en su línea defensiva, a causa de las lesiones.

En dos meses no se podrá contar con Cundi, Maceda, Rezza y Redondo.

Este último será operado de ligamentos el lunes.



Los Tecos de Guadalajara cierran el capítulo de partidos, para la preparación del Athlétic, en la pre-temporada. Senekowitsch se enfrenta mañana a su antiguo equipo y el domingo que viene con su futuro...

DEPORTES

Lo mejor del fútbol mexicano

EL UNIVERSITARIO DE GUADALAJARA, EN SAN MAMES

UN CLUB SIN HISTORIA

Los Tecos, que así se llama este equipo de la Universidad de Guadalajara, es un equipo muy joven. Debutaron en tercera en la temporada 71-72, como un equipo meramente universitario. En la temporada siguiente ascienden a segunda división. A partir de este momento se reforzó con jugadores de otros clubs, con lo que perdía su esencia estudiantil, pero ganaba categoría de primera; cuatro años habían pasado desde la creación del equipo. Desde entonces es considerado como uno de los puentes del fútbol mexicano. En la temporada 78-79 contrataron a Helmut Senekowitsch, con quien realizaron una campaña más que aceptable.

Luego el austriaco vendría a Bilbao. Y ahora, a modo de despedida, se enfrenta a su ex equipo en el último partido de la pre-temporada. Esperemos que los mexicanos sean unos buenos «conejos de indias».

MURUZABAL

El Alavés fue superior al Lemona (0-2)

Victoria clara y justa del Alavés Aficionados frente al Lemona por dos goles a cero, en el partido inaugural de la temporada de tercera división disputado ayer por la tarde, en el campo de Arnozuelo.

Sólo hubo un equipo en Ategorri

ERANDIO, 2-
TOLOSA, 0

El Erandio de Arsenio Calvo solventó ayer, en Ategorri, su primer compromiso liguero. Venció por 2-0 a un Tolosa duro y pegajoso toda la tarde, y lo que es más importante, evidenció un juego prometedor de cara a la Liga.

Los goles fueron marcados por Calvo (1-0), minuto 35, después de recoger un rebote del larguero a tiro de Maixi, y en el minuto 82 (2-0), por Mancisidor.

La entrada fue regular, el pueblo está en fiestas y el campo estuvo en inmejorables condiciones.

Destacados sobre todos los demás Mancisidor, Uriarte y cómo no, Calvo.

INIGO

DE SALIDA

El Lemona comenzó pressionando, en su fútbol de acometividad ya acostumbrado. Los alavesistas estuvieron de salida un tanto incompletos. Recuerden de su debut en la categoría nacional, sin coger el ritmo a sus acciones que no fueron demasiadas hasta los primeros 25 minutos de juego.

Acabada la furia inicial de los propietarios del terreno, el Alavés Aficionados dejó de perder el miedo, empezó a jugar la baza de sus contrataques que comenzaría a darles resultado, en forma positiva, con el gol de Sandino, tras hábil jugada del extremo Chechu, que daría de esta manera el aviso de su saber hacer, en el minuto 30.

BUENAS SEGUNDAS PARTES

Si ya al retirarse al descanso se denotó la subida del Alavés Aficionados, fue en la continuación cuando tuvo lugar la puntilla, presentada a modo de un juego muy inteligente, aguantando bien en la defensa (Zubizreta, intratable) y saliendo de forma ordenada para buscar la dirección hacia el marco de Gorka.

Apenas llevábamos diez minutos de esta segunda parte cuando Chechu vuelve a escaparse de la zaga vizcaína, va al peñón a Sandino que tira, rebotando el esférico para que Gregori empuje un fuerte tiro que significaría el resultado definitivo del partido.

Vendría luego una fase de dominio alavesista. Ya tren-

zaban mejor en el centro del campo (pese a que las dimensiones del terreno no permitían la desembocadura de los medulares) continuando con esa baza de Chechu que fue lo mejor del cuadro vitoriano en la delantera.

Con un ambiente más caldeado con unos desesperados y desordenados intentos del Lemona por reducir diferencias, los hombres de Coque mantuvieron sus coordinadas de juego, pudiendo incluso aumentar la ventaja (Gorka atajó un balón muy dudoso sobre la raya de gol).

ALINEACIONES

El colegiado navarro señor

J. M. GASTACA

EL CORREO
ESPAÑOL
EL PUEBLO VASCO

EN EL
DIA

En ZARAGOZA LO ENCONTRARA EN:

- Av. Independencia, junto a Correos.
- Av. Independencia, junto al Cine Coliseo.
- Av. Independencia, junto Bar La Maravilla.
- Av. Independencia, junto Banco Hispano Americano.
- Av. Independencia, junto Cine Actualidades.
- Av. Independencia, junto Bar Espumosos.
- Av. Requeté Aragonés, entrada Pasaje Palafox.
- Pasaje Palafox.
- Plaza de España, junto al Banco Zaragozano.
- Plaza de Paraiso, junto a la Facultad.
- C/Coso, junto al Banco de España.
- C/Coso, junto al Banco de Vizcaya.
- Plaza de España, junto Gambrinus.